



konakovoregion.ru



afisha.konakovoskyraion

ВСТРЕЧА АКТИВНОГО ПОКОЛЕНИЯ



27 февраля состоялся пленум Конаковского районного Совета ветеранов, участие в котором приняли коллективы и председатели городских и районных ветеранских организаций. На встрече подвели итоги работы Совета за прошедший год, обсудили планы на будущее и вручили награды самым активным ветеранским организациям округа. Подробнее читайте на стр. 4



Игорь Руденя провел встречу с сельхозпроизводителями Тверской области 2



Ветераны СВО на «Кубке защитников Отечества» 7

ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА ИНФОРМУИК



Председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова представила актуальные данные о ходе реализации проекта по состоянию на 26 февраля: обходчиками #ИнформУИК в Тверской области проинформировано 506 тысяч 912 избирателей региона. О работе обходчиков в Конаковском округе читайте на странице 3.



Конаковская набережная: благоустройство продолжается 9



Осторожно, мошенники 10

ГЛАВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

ИГОРЬ РУДЕНЯ ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ
С СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЯМИ
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Главной темой стала подготовка к проведению посевной кампании 2024 года. В обсуждении актуальных вопросов приняли участие руководители сельхозпредприятий Верхневолжья, снабжающих организаций.



По итогам прошлого года Тверская область заняла первое место в Центральном федеральном округе по индексу производства сельскохозяйственной продукции. Рост составил 17,4%, увеличились объемы практически по всем традиционным для нашего региона направлениям производства – это мясо, молоко, картофель. Достигнута рекордная за последние 16 лет урожайность зерновых и зернобобовых культур. В целом за последние 5 лет объем производства сельхозпродукции в нашей области вырос более чем на 38%.

ИГОРЬ РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Глава региона отметил: сегодня Тверская область вносит серьезный вклад в обеспечение страны собственной продукцией в рамках поставленных президентом России задач.

В регионе продолжается реализация инвестпроектов в сфере АПК. Это как создание новых высокотехнологичных комплексов, таких как «Коралл» и «Румелко-Агро», так и развитие существующих предприятий. К примеру, ЗАО «Калининское» в прошлом году открыло сразу два современных объекта – ферму по выращиванию молодняка и новую линию по розливу молока и кефира. АО «Агрофирма «Дмитрова Гора» планирует в текущем году завершить модернизацию производства молочной продукции и строительство крупного животноводческого комплекса на 6 тысяч голов.

Среди актуальных задач в АПК – дальнейшее развитие всесторонней поддержки производителей, ввод в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения, техническое перевооружение предприятий отрасли, модернизация социальной, дорожной, жилищной и коммунальной инфраструктуры в сельских территориях.

Игорь Руденя сообщил: все эти направления включены в государственные программы Тверской области – по развитию сельского хозяйства и по комплексному развитию сельских территорий.

В числе приоритетов глава региона также назвал привлечение кадров, молодежи в сельское хозяйство. Губернатор отметил – важно, чтобы с работой агропромышленных предприятий подрастающее поколение знакомилось уже с малых лет. Игорь Руденя предложил реализовать в регионе просветительский проект в АПК по аналогии с культурными инициативами по бесплатному посещению школьниками Тверского императорского дворца и парка «Россия – Моя история».

На встрече были представлены планы на 2024 год по площадям посевов различных культур. Рассмотрены вопросы обеспеченности хозяйств горюче-смазочными материалами, удобрениями, семенами, сельхозтехникой и запчастями, господдержки сельхозтоваропроизводителей в ответственный период посевной кампании.

С учетом обращений аграриев на встрече Игорь Руденя поручил ответственным областным ведомствам рассмотреть

расширение финансовой помощи на проведение весенних работ и по другим важным для хозяйств направлениям. В частности, актуальны обновление техники, оборудования животноводческих ферм, инфраструктуры на селе, усиление господдержки при вводе в оборот пашни, производстве молока, покупке семян, топлива.

«Важно сделать новый, качественный шаг по развитию нашего АПК», – подчеркнул Игорь Руденя.

Как отметили сами производители, помощь от области и государства – это новые возможности для агропредприятий.

«Наше хозяйство небольшое, но динамично развивающееся. Получаем все предусмотренные растениеводам меры поддержки, – сообщил генеральный директор ООО «Грин Фьюлз» из Ржевского округа Олег Горчилин. – По итогам 2023 года посевные площади составили 34,0 гектаров. Есть запас по наращиванию объемов – сейчас у нас в аренде и в собственности 6,5 тысячи гектаров. Наши основные культуры – это пшеница, ячмень, гречиха, горох, рапс, лен. Планируем работать над увеличением урожайности как по зерновым, так и по масличным культурам. В 2024 году хотим развиваться по льну: увеличить посевные площади культуры на 20% по сравнению с 2023 годом».

«Мы относим себя к микрохозяйствам, – рассказал предприниматель из Старицкого округа Эдуард Ястребов. – Выпускаем молочную продукцию, сыры. Что важно, работаем на своем сырье и полностью его перерабатываем. В этом году планируем выйти на 100 дойных голов по объему стада. Наши посевные площади составляют порядка 200 гектаров, и мы заготавливаем собственные корма – сено и сенаж. Получили господдержку около 5 миллионов рублей. Приобрели новый трактор со всем навесным оборудованием».

В завершение Игорь Руденя обратился к участникам встречи: представителям агропрома вместе с жителями всей страны важно стать участниками важнейшего события – выборов президента Российской Федерации с 15 по 17 марта. Как подчеркнул губернатор, по итогам голосования будет определено будущее страны, будущее тверского региона, заложено дальнейшее развитие приоритетных сфер и отраслей, в числе которых – агропромышленный комплекс.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

5069

человек в Тверской области
будут сдавать ЕГЭ



Из предметов, сдаваемых по выбору, наиболее популярными у выпускников в текущем году стали обществознание, его планируют сдавать 2210 человек, информатика – заявилось 1079 участников. Популярны физика и биология. ЕГЭ по каждому из этих предметов планируют написать 1016 человек.

Интерес выпускников к сдаче таких предметов по сравнению с 2023 годом продолжает увеличиваться, что свидетельствует о выборе технических специальностей для поступления и дальнейшего обучения в ВУЗе. Также чаще выпускники стали выбирать историю, химию и английский язык.

528

жителей Верхневолжья
приняли участие в ярмарке
трудоустройства для мужчин



Накануне Дня защитника Отечества в Тверской области прошла тематическая ярмарка трудоустройства для мужчин «Работа с сильным характером».

Было представлено около 2000 вакансий в различных отраслях экономики, в том числе в машиностроении, обеспечении безопасности, транспортной и строительной отраслях, сферах культуры и спорта и других.

Трудоустройство жителей Верхневолжья на местные предприятия обозначено Губернатором Игорем Руденей в числе региональных приоритетов. Важную роль в этом играет служба занятости, через которую можно не только найти работу, но и пройти программы обучения, повысить квалификацию.

В рамках тематической ярмарки в муниципалитетах региона состоялись встречи работодателей и соискателей. 70 работодателей региона представили на ярмарке информацию о своих предприятиях и организациях, актуальных вакансиях, предлагаемых условиях труда, возможности обучения и перспективах карьерного роста.

Было проведено 136 собеседований. Консультации по вопросам труда и занятости получили 170 человек, а в мастер-классах по написанию резюме, прохождению собеседования и самопрезентации приняли участие 98 жителей Верхневолжья. 12 безработных мужчин получили направление на профессиональное обучение, профориентационное тестирование прошли 103 гражданина.

Познакомиться с востребованными вакансиями Конаковского округа можно на стр. 9.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ АКТИВНАЯ РАБОТА ПРОЕКТА ИНФОРМУИК

Члены участковых избирательных комиссий в Конаковском округе начали подомовой обход избирателей с целью адресного информирования о проведении выборов Президента РФ еще 17 февраля.

Как сообщили в местной избирательной комиссии, в Конаковском округе 42 590 адресных единицы, и на сегодняшний день 195 обходчиков уже прошли 32 793 домов и квартир. По состоянию на 27 февраля у членов избирательной комиссии состоялся разговор с 17 000 жителями Конаковского округа.

На вопрос «Пойдете ли вы на выборы Президента РФ 15-17 марта» по-

ложительный ответ дали около 75% опрошенных. Еще около 10% ответили «скорее да, чем нет» и 9% пока не определились с выбором. Лишь малый процент опрошенных негативно относится к выборам. Обходчики отмечают, что большинство жителей встречают их добродушно и охотно отвечают на вопросы, интересуются дополнительной информацией о кандидатах и избирательных участках.



«Уважаемые жители Конаковского округа, для каждого из нас важно принять участие в выборах Президента РФ. Мы – дети войны, и не понаслышке знаем, как ковалась Победа в Великой Отечественной войне. Тогда фронт и тыл были едины. Сейчас наши ребята воюют за независимость наших детей и внуков, независимость нашей страны. В такое время мы не должны отсиживаться дома, мы должны показать всему миру, свое единство в выборе, единство в желании жить в независимом государстве.»

ГАЛИНА АКСЕНОВА, председатель районного Совета ветеранов



«Выборы – это важное событие в жизни каждого гражданина. Мы всегда посещаем избирательный участок всей семьей, вместе с детьми. Я считаю важным прививать им с самого детства активную гражданскую позицию. Выборы – это конституционное право, а право – это еще и огромная ответственность. Ответственность за будущее страны и наших детей.»

От выбора, который мы сделаем сейчас, зависят темпы и направления развития нашей страны. От того лидера, которого мы сейчас выберем и насколько сильно мы его поддержим, зависит положение нашего государства на мировой арене. Каждый голос очень важен, поэтому призываю всех 15-17 марта сделать свой выбор в поддержку России.

ДЕНИС КЛЕМЕНТЬЕВ, депутат Думы Конаковского муниципального округа



«6 февраля я отметила свое 18-летие. И это дает мне право участвовать в выборах Президента РФ, исполнить свой гражданский долг.»

Выбор правильного лидера страны – это ключевой момент для развития общества и страны. Я начала изучать программы кандидатов, чтобы сделать обдуманный выбор и проголосовать за того, кто сможет лучше всех справиться с поставленными задачами.

Нельзя оставаться в стороне. Наше молчание и равнодушие может привести к нежелательным последствиям. Я призываю всех моих сверстников и друзей принять участие в выборах. Каждый голос имеет значение и влияет на будущее нашей страны. Я готова к ответственности за свой выбор и надеюсь, что мой голос поможет создать лучшее будущее для России.

Я искренне верю, что молодежь способна изменить мир к лучшему, и я готова принять активное участие в этом процессе!

ОЛЕСЯ ФИЛИПОВА, студентка 2-го курса ГБПОУ «Конаковский колледж»



ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА!

ГОЛОСУЙТЕ В ОТПУСКЕ, КОМАНДИРОВКЕ, НА ЛЮБОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

«Мобильный избиратель» – это механизм для голосования не по месту прописки (согласно отметке в паспорте), а на том участке, где это удобно избирателю. Способ подходит тем, кто находится, например, в командировке или в отпуске в другом регионе.

ЧТО БЫЛО РАНЬШЕ?

- До 2017 года избиратели голосовали только по прописке.
- Чтобы голосовать на другом участке, надо было получить открепительное удостоверение по месту жительства. Это было долго и неудобно.

1,6 млн человек проголосовали в 2012 году (по открепительному удостоверению)

СЕЙЧАС

- можно голосовать на любом участке и предупреждать об этом из любого места (где работает интернет).

5,69 млн человек проголосовали в 2018 году (через механизм «Мобильный избиратель»)

Свыше 21 млн избирателей за 7 лет воспользовались механизмом «Мобильный избиратель»

ТРИ ШАГА, КАК СТАТЬ МОБИЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЕМ

ЧТОБЫ СТАТЬ «МОБИЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЕМ», НЕОБХОДИМО:

- Выбрать участок, на котором вы хотите проголосовать. Это можно сделать на сайте ЦИК России (ЦИК.РФ).
- С 29 января по 11 марта подать заявление в территориальную избирательную комиссию или в многофункциональный центр (МФЦ). Если у вас есть подтвержденная запись на портале «Госуслуги», вы можете подать заявление в личном кабинете. С 6 по 11 марта заявления принимают в участковых избирательных комиссиях. Ваши данные автоматически исключаются из списка избирателей по месту прописки и передаются на выбранный вами избирательный участок.
- Вы приходите на выбранный участок и голосуете.



«Избирательное «крепостное право» – это когда человек был «привязан» к тому участку, где он постоянно прописан, зарегистрирован. Если, например, он живет в Магадане, а работает в Калининграде, ему надо было потратить деньги на билет, приехать из Калининграда, открепиться и потом уже ехать голосовать. Теперь с «Мобильным избирателем» ничего этого не надо. Через портал «Госуслуги» – вообще только один клик, через многофункциональные

центры, через территориальные комиссии за 45 дней любой избиратель мог подать заявление по месту пребывания, там, где он находится, выбрать удобный для него ближайший участок. Я горжусь тем, что являюсь инициатором идеи о «Мобильном избирателе».

Глава ЦИК России
Элла Памфилова

«МОБИЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ» – ЭТО ЛЕГКО, БЫСТРО И УДОБНО ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!



ЦИК России
8 800 200-00-20

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ПРИЙТИ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Уважаемый избиратель! Если вы заболели, то проголосовать можно дома.

Для этого Вам необходимо обратиться в УИК в любое время, начиная с 8 марта, но не позднее 14 часов по местному времени 18 марта 2018 года. Заявление (устное обращение), поступившее позднее указанного срока, не подлежит удовлетворению, о чем Вы, либо лицо, оказавшее содействие в передаче обращения, должны быть уведомлены устно непосредственно в момент принятия заявления (устного обращения).

В заявлении (устном обращении) о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосова-

ния Вы должны указать причину (инвалидность или болезнь), по которой Вы не можете прибыть в помещение для голосования. В заявлении также должны содержаться Ваши фамилия, имя и отчество, адрес места жительства. Для проведения голосования вне помещения для голосования к Вам на дом выезжают члены УИК, предварительно уведомив Вас о прибытии по контактному телефону. Также при проведении такого голосования могут присутствовать наблюдатели.

В случае если Вы или Ваш представитель подавали устное обращение,

то по прибытии членов УИК Вы должны написать письменное заявление. На письменном заявлении о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования Вы указываете серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, и своей подписью удостоверяете получение бюллетеня. В случае если Вы не можете самостоятельно написать заявление, Вы можете воспользоваться помощью другого лица. С Вашего согласия или по Вашей просьбе серия и номер предъявляемого Вами паспорта или документа, заменяющего

паспорт гражданина, могут быть внесены членом УИК.

Члены УИК удостоверяют факт выдачи избирательного бюллетеня своими подписями на Вашем письменном заявлении. Заполнив избирательный бюллетень, Вы опускаете его в переносной ящик для голосования.

Если Вы, подав заявление о своем желании проголосовать вне помещения для голосования, прибыли в помещение для голосования после выезда к Вам членов УИК, то Вы сможете проголосовать только после возвращения членов комиссии в помещение для голосования.

ВСТРЕЧА АКТИВНОГО ПОКОЛЕНИЯ



В работе пленума приняли участие глава Конаковского округа Алексей Пляскин, депутат ЗС Тверской области Александр Слепышев, председатель Думы Конаковского округа Дмитрий Шурин, исполняющий обязанности заместителя главы администрации Конаковского округа по социальным вопросам Михаил Кожехов, заместитель главы администрации Видади Тахмезов, Благочинный Конаковского округа, настоятель храма в честь Успения Богородицы протоиерей Петр Дубяго, директор молодежного центра «Иволга» Инна Сотская, депутат Думы Лидия Леонтьева.

Глава округа Алексей Пляскин поблагодарил ветеранов за проделанную работу и взаимодействие с администрацией округа, выразил уверенность в дальнейшем сотрудничестве, рассказал о преобразованиях в округе и планах на ближайшие годы. Глава подчеркнул – особого уважения заслуживает работа ветеранов по поддержке участников специальной военной операции.

Совет ветеранов одна из самых многочисленных и активных обществен-

ных организаций в Конаковском округе, ее численность составляет более 17 тысяч человек. В округе создано 29 первичных отделений. Не «для галочки» работают ветераны. Общественная работа этой организации ведется по многим направлениям. Все значимые мероприятия



Пресс-служба администрации Конаковского муниципального округа

в округе проходят с участием ветеранов. Они, в свою очередь, своей добровольной помощью способствуют проведению мероприятий.

Также ведется работа с молодым поколением. Конаковский Совет ветеранов стал лауреатом конкурса «Лучший социальный проект года» в номинации «Популяризация культуры, сохранение исторической памяти, поддержка талантливых детей и молодежи» за реализацию социального проекта «Наша Победа – гордость поколений». Эта награда – общественное признание коллектива единомышленников. В течение долгого времени Татьяна Георгиевна Бокова собирала и обрабатывала большой объемный материал, который вошел в брошюру «О конаковских девушках – санинструкторах, добровольно ушедших на фронт». Советом ветеранов выпущены два буклета «Без вас бы не было Победы», рассказывающих о Николае Федоровиче Баранове – участнике Великой Отечественной войны и о Надежде Григорьевне Широковой, труженице тыла.

Председатель президиума Конаковского районного совета ветеранов Галина Ивановна Аксенова выступила с отчетом о работе Конаковского районного Совета ветеранов и ветеранских организаций по выполнению Программы «Активный возраст – наше наследие» в 2023 году, а также озвучила те задачи, которые стоят перед ветеранским сообществом на будущий год.

В завершении заседания состоялось награждение самых активных ветеранских организаций района. Было вручено свыше 20 наград, и самые почетные из них – грамоты Совета ветеранов для лучших ветеранских организаций по итогам работы за 2023 год.

1 место у Редкинской организации (председатель Васильева Г.Г.). На втором месте – Городня (председатель Смирнова О.А.) и Завидово (председатель Дронова И.В.) На третьем месте организации Новозавидовского (председатель Кускова Г.А.) и Селихово (председатель Иванова Н.А.).

ЖЕНЩИНА НА СЕЛЕ...

2 марта отмечает свое 65-летие Нина Сергеевна Алексеева!



С.М. Мешкуть, председатель совета ветеранов д. Ручьи

Женщина на селе – труженица, хозяйка, мать, и бабушка. Она не ищет признания и не ждет никаких наград. Об одной из таких женщин хочется сегодня рассказать, и это – Нина Сергеевна Алексеева.

В доме Нины Сергеевны всегда порядок, чистота, уют и какая-то особая атмосфера. А дорогих ее сердцу гостей непременно ждет на столе домашняя выпечка. В доме у нее живут дрозд, которого она вырастила из только что оперенного птенца и кот. А ведь кроме всего этого она еще и любящая мать двоих детей, и бабушка пятерых внуков.

С 2013 года Нина Сергеевна на заслуженном отдыхе. Но она принимает активное участие во всех мероприятиях сельского поселения. Она бессменный участник нашего ансамбля «Ивушки».

Глядя на Нину Сергеевну, понимаешь, насколько это открытый, доброжелательный и приветливый человек. И пусть она всю жизнь живет в селе, и не ходит по выходным в театры, а ее руки познали немало крестьянского труда, она все же счастлива, многого смогла добиться в своей жизни и нисколько не жалеет о выбранном пути. И в этот замечательный день, от души хочется поздравить ее с юбилейным днем рождения. Пожелать силы, чтобы преодолеть любые преграды, справиться со всеми сложностями, пережить любые напасти и остаться женщиной – хрупкой, нежной. Просто женщиной, но с большой буквы. С юбилеем Вас, дорогая Нина Сергеевна!

25 ФЕВРАЛЯ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛ АНДРЕЙ СЕМЕНОВ

Многим жителям он знаком как хороший доктор и отзывчивый депутат горсовета. Последние же годы он активный участник конаковского общества инвалидов.

Андрей Владимирович Семенов вступил в общественную организацию ВОИ в 2019 году, и сразу со спортивной командой отправился на соревнования «Пара-Крым». Защищал честь команды, принимал участие в состязаниях по парусному спорту. Пригодились и его профессиональные навыки – доктор Семенов помогал команде восстанавливаться после тренировок. В 2020 году повторил поездку на «Пара-Крым» уже в качестве основного участника. Показал прекрасный результат всероссийского уровня – в соревнованиях по настольному теннису занял третье место.

Андрей Владимирович творческий человек. На соревнованиях он сочинил гимн «Пара-Крыма», который прозвучал на закрытии фестиваля.

Наша команда, обретя такого спортсмена, доктора, председателя КРК, просто ожила! Совместные поездки в Тюмень, Ижевск, Башкирию сплотили коллектив, вдохновили всех ее членов на развитие.

Поздравляем Вас с юбилеем, желаем творческих успехов в наших фестивалях, спортивных соревнованиях, во всех на-



чинаниях в нашей команде. Будьте всегда веселым и отзывчивым.

С уважением, члены Правления КРОО ВОИ



СЕРЕБРЯНЫЙ ДУБЛЬ В ОАЭ

Каратист из Конаково Владислав Бумагин завоевал две серебряные медали на международных соревнованиях.

Владислав принял участие в масштабных международных соревнованиях «1st UAE INTERNATIONAL KARATE OPEN FUJAIHAN 2024». Соревнования проходили в городе Фуджейра в Объединенных Арабских Эмиратах и собрали порядка 700 каратистов из 28 стран мира (Канада, Кувейт, Египет, Англия, Иордания, Филиппины, Индия, Саудовская Аравия, Арабские Эмираты и др.) Стоит отметить, что наш спортсмен выступал под Российским флагом и с национальным гимном!

Владислав участвовал в двух возрастных категориях по ката: 10-11 лет и 12-13 лет. До золота не хватило совсем чуть-чуть. В обеих возрастных категориях Владислав взял серебро. Это первые зарубежные соревнования, где Владислав

получили массу впечатлений, бесценный опыт и завел новых друзей.

Влад занимается каратэ уже более 7 лет, под руководством тренера Александра Сергеевича Русанова, а так же Сергея Александровича Зотова (действующий тренер сборной России и куратор конаковского клуба Каратэ). Благодаря ежедневным, усердным тренировкам спортсмен добился высоких результатов. Владислав многократный победитель и призер всероссийских и международных соревнований. На его счету уже более 70 медалей разного достоинства и на этом Владислав не намерен останавливаться. Он мечтает стать чемпионом России, а затем чемпионом Европы и Мира.

ЗДРАВСТВУЙ, «СИРИУС»

Василиса Наумова из Конаково отправилась на Всемирный фестиваль молодежи в Сочи.

Старт молодежного события мирового уровня – 1 марта 2024 года. Всемирный фестиваль молодежи проходит в России на федеральной территории «Сириус». Он объединит неравнодушных молодых людей со всей планеты. От Конаковского округа на форум отправилась девятиклассница Василиса Наумова, которая прошла серьезный конкурсный отбор.

Василиса испытала бурю эмоций в ожидании заветного подтверждения своего участия в фестивале:

«Инна Борисовна, директор молодежного центра «Иволга» и начальник местного отделения ВПОД Юнармия, предложила мне поучаствовать в конкурсном отборе. Надо было отправить эссе, видеовизитку, проект и пройти собеседование с организаторами форума. Я написала эссе на тему «Мы вместе» – о том, что от каждого человека зависит не только его будущее, но и то в каком обществе он будем жить. В видео я рассказала про свой образ жизни, чем я увлекаюсь и о патриотическом движении Юнармия. Я очень хотела попасть на это мероприятие. Вечером 21 февраля мне пришло заветное письмо с подтверждением участия в форуме. Я была на седьмом небе от счастья! «Сириус» – это мечта каждого. Там встретятся самая активная и целеустремленная молодежь со всего мира. Своими знаниями поделятся наставники Сириуса, культурные деятели, актеры, шоумены, бизнес-гиганты и медийные личности планеты. Это незабываемый опыт для меня. Я в предвкушении ат-



мосферы праздника главного молодежного события, ощущения единства культуры, нового опыта коммуникации с зарубежной молодежью, познавательных экскурсий и мастер-классов и новых знакомств».

Мы с нетерпением ждем возвращения Василисы, интересных фотографий и рассказа о том, как прошел фестиваль.

НЕПОКОЛЕБИМАЯ СИЛА ДУХА!

Ветеран СВО Артем Кожухов из поселка Редкино завоевал две серебряные медали на III Межрегиональном «Кубке Защитников Отечества».

Соревнования прошли с 21 по 24 февраля в Калуге, в них принимали участие более 200 ветеранов СВО с особенностями здоровья из 28 регионов Центрального и Северо-Западного федеральных округов. Высокие призовые места в соревнованиях заняли представители нашего региона – спортсмены Тверского филиала фонда «Защитники Отечества». В составе сборной выступил и житель поселка Редкино Артем Кожухов.

Право представлять Тверскую область на соревнованиях Артем завоевал еще в начале года. Тогда 26-летний спортсмен на Чемпионате области по спортивному метанию ножа стал первым в истории чемпионом Тверской области среди мужчин с поражением опорно-двигательного аппарата.

«После ранения, не смотря на то, что мои физические возможности стали ограничены, я в целом остался таким же человеком, как и раньше, который всегда стремился к насыщенным событиям и интересной жизни. Мне хочется показать на собственном примере, что после тяжелого ранения жизнь не заканчивается. Ограниченные возможности здоровья – это не повод ограничивать свои цели, стремления и желание быть счастливым и успешным. Даже в такой непростой ситуации можно приносить пользу обществу, родным и близким, и добиваться



серьезных результатов в спорте и других сферах деятельности», – рассказал в своем интервью тверским журналистам Артем Кожухов.

С юности Артем увлекался единоборствами, занимался рукопашным боем, вольной борьбой, боксом. Позднее уже во время работы в местной пожарно-спасательной части попробовал свои силы в универсальном бою и всего за год тренировок выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Хорошая спортивная подготовка не раз помогла ему выжить во время боев в зоне специальной военной операции, куда он попал осенью 2022 года после мобилизации.

Но в марте 2023-го боец был тяжело ранен. Лишился левой ноги, правую врачи постарались спасти. Почти девять месяцев Артем провел в госпиталях – проходил лечение и реабилитацию. Выпал в ноябре, постепенно привыкая к жизни на инвалидной коляске. Помогла поддержка друзей и близких. Один из друзей – тренер по универсальному бою, мастер спорта и победитель Кубка России Сергей Архипов из поселка Редкино – предложил выступить в Твери на областных соревнованиях по спортивному метанию ножа.

После триумфальной победы, Артема отобрали в сборную Тверской области

для участия во Всероссийских и Международных соревнованиях. На III Межрегиональном «Кубке Защитников Отечества» Артем смог успешно проявить себя сразу в нескольких дисциплинах: пулевая стрельба (SH1) – 2 место, пауэрлифтинг в весовой категории свыше 107 кг – 2 место.

Артем Кожухов регулярно занимается спортивным метанием ножа в тверской спортивной школе борьбы «Олимп». Вместе со своими наставниками Сергеем Архиповым и Нурали Нуралиевым он уже поставил перед собой амбициозные цели. Одна из них – выполнить норматив мастера спорта России.

«КАЗАКИ РОССИИ» НА СЦЕНЕ «СОВРЕМЕННОКА»

Для жителей Конаковского округа выступили талантливые гости из Липецка.

Концертная программа артистов Государственного театра танца «Казачьи России», которым руководит народный артист Леонид Милованов, поразила зрителей своей мощью и красотой.

Прологом концерта стало выступление юнармейцев Конаковского округа под проникновенное сольное исполнение Вероники Чайкиной. Юнармейцы Центра молодежной политики «Иволга» также приняли участие в проведении сбора гуманитарной помощи для мобилизованных граждан, находящихся в зоне СВО. Благодаря неравнодушным жителям, были собраны медикаменты, теплая одежда, продукты, хозяйствы, а также денежные средства в размере 31400 рублей.

Гостей «Современника» поздравили представители властей всех уровней и духовенства.

« 23 февраля – праздник, объединяющий все поколения нашей страны. Для каждого россиянина этот



день наполнен глубоким смыслом. События последних лет явили нам примеры величайшего героизма наших воинов, отваги и мужества, беспощадности к врагу, и одновременно с этим, благородства и сострадания. Именно сочетания этих качеств – ис-

тинная сила русского солдата. Патриотизм и служение Отчизне всегда были и остаются главными ценностями нашего народа», – говорилось в приветственном адресе главы Конаковского муниципального округа Алексея Пляскина.



«ВО СЛАВУ ОТЕЧЕСТВА» В РУЧЬЕВСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

В праздничные выходные концерты прошли на всех творческих площадках Конаковского округа.



Хочется отметить, что ни один концерт не проходил «для галочки». Артисты вкладывали всю душу в свои выступления, посвящая их защитникам, которые сейчас на передовой. Концерт в Ручьевском СДК стал ярким тому подтверждением. Солисты и вокальные коллективы выбрали композиции, которые прославляют наше Отечество, подвиг российских солдат. Прозвучали имена односельчан, которые сейчас находятся в зоне проведения специальной военной операции, почтили память тех, кто уже не вернется из боя. На сцене выступили не только местные артисты, но и приглашенные гости из Дмитровской Горы и города Конаково.

«Выражаем благодарность отзывчивым и активным зрителям, что пришли на концерт! Спасибо, земляки, за оказание финансовой, моральной и любой другой помощи бойцам, которые сейчас на фронте. От всей души благодарим наши творческие коллекти-

вы и солистов, а также наших уважаемых и любимых гостей – участников концерта», – директор Ручьевского СДК Ирина Стеблиюк

Кульминацией концерта, по праву, назовем момент, когда в зал скромно зашел Александр Жильцов – участник СВО, приехавший на побывку. Молодому парню аплодировали стоя, не сдерживая слез и криков радости. А молодой защитник Отечества в свою очередь поблагодарил каждого жителя за поддержку, такую родную и необходимую каждому солдату.

Концерт был благотворительный – каждый зритель мог внести свой вклад в поддержку бойцов СВО. Собранная сумма в небольшом поселении составила 28 315 рублей! Помимо этого собрано несколько коробок полезных вещей и продуктов.

Анна Сабурова, фото Дениса Насонова

ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ ДОМОЙ, МАЛЬЧИКИ!

Под таким названием прошел благотворительный концерт в селе Юрьево-Девичье.

Благотворительный груз стали собирать заранее в школе, детском саду и досуговом центре села. Это вклад жителей в скорейшую Победу с надеждой на скорейшее возвращение всех бойцов домой.

« Среди наших воспитанников и сотрудников есть те, чьи близкие и родные выполняют боевые задачи, защищают интересы нашей Родины. Мы хотим поддержать тех, кто

защищает российский народ! Никто не остался безучастным! Были собраны продукты длительного хранения средства личной гигиены, медикаменты, теплые носки, одеяла, наколенники, пояса, стельки. Воспитанники нарисовали рисунки, поздравительные открытки с пожеланиями, написали письма. Спа-

сибо за неравнодушие и активную жизненную позицию!» – Анастасия Прохорова, заведующий детским садом с. Юрьево-Девичье.

Активисты поселения собрали душевную коллекцию поздравлений солдатам на фронт. Их авторы – учащиеся Юрьево-Девичьевской школы и воспитанники детского сада, участники школы прикладного творчества «Мастерская волшебников» при Юрьево-Девичьевской сельской библиотеке. Письма солдатам упаковали вместе с гуманитарным грузом, который был скомпонован в канун благотворительного концерта в фойе досугового центра.

В благотворительном концерте приняли участие воспитанники и воспитатели детского сада, участники коллективов «Чудаки» и «Властелин слова», бессменный ведущий концертов Влад Пешкичев, солисты Наталья Пешкичева, Александра Дмитриева, Екатерина Игнатова, Руслан Меджидов, вокальный ансамбль «Услада» и шоу группа «Кокетки».

В зону СВО призвано от Юрьево-Девичьевского сельского поселения 19 парней. Но, к сожалению, двое из них героически погибли. Это молодые хорошие парни – Дмитрий Петрович Суворов и Дмитрий Николаевич Орлов.



НАБЕРЕЖНАЯ: РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВИЗУАЛИЗАЦИЯ:
ЗОНА ПЛЯЖНОГО ОТДЫХА



В городе Конаково приступили к благоустройству второго участка набережной реки Волга.

Напомним, что благоустройство стало возможным после победы города Конаково на Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды 2022 года. Концепция общественной территории «Стрелка реки Донховка» была разработана архитекторами ООО «МЕГАБУДКА».

Территория, которая будет обустроена, значительно меньше первого участка обновленной набережной, но имеет сложный рельеф. В соответствии с концепцией, территория разбивается на 14 зон. Основные из них:

- детская зона
- зона воркаута
- зона контакта с водой
- зона лиственного леса
- зона пикников
- зона пляжного отдыха
- зона экстремальных видов спорта и др.

Также будут установлены стационарные туалеты, крайне необходимые для сохранения чистоты территории.

В 2023 году уже непосредственно проект благоустройства был разработан ООО «ДОНСТРОЙПРОЕКТ». А 18 декабря 2023 года для его реализации был заключен муниципальный контракт с ООО «СпецДорСтрой» на сумму 82, 441 млн. руб. В настоящее время специалисты «СпецДорСтроя» уже приступили к подготовительному этапу – расчистке территории от аварийных и старых деревьев и кустарников.

Новая благоустроенная территория продлит городскую набережную, благоустроенную в 2021 году, что значительно увеличит пешеходные и велосипедные дороги вдоль р. Волги. Новый участок органично продолжит первую реконструированную часть набережной. Освещение и прогулочные дорожки будут сделаны в том же стиле, с акцентом на обустройство пляжа.

Отметим, что большинство работ, выполненных на первой части набережной, были профинансированы из средств



федерального бюджета. На этом работа не была завершена – благоустройство продолжили уже за счет местного бюджета и привлечения внебюджетных средств. Так, например, в рамках реализации муниципальной целевой программы «Реализация предложений жителей города Конаково в 2022 году» на набережной появился современный детский комплекс. В конце 2023 года появилась современная баскетбольная площадка. Ее создание поддержала компания ЭЛ5-Энерго при участии филиала «Конаковская ГРЭС». В ближайшее время, как только установится благоприятная погода, будет установлен общественный туалет на первой части городской набережной за счет местного бюджета.

Анна Сабурова

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ: ВОСТРЕБОВАННЫЕ ПРОФЕССИИ В КОНАКОВСКОМ ОКРУГЕ

Рабочие профессии (специальности)	Средняя зарплата
Штукатур	75 000,00
Маляр	52 600,00
Подсобный рабочий	57 000,00
Облицовщик-мраморщик	91 000,00
Облицовщик-плиточник	83 000,00
Уборщик производственных и служебных помещений	27 009,50
Горничная	26 775,00
Кухонный рабочий	32 222,20
Повар	31 704,67
Стрелок	26 500,00
Бетонщик	78 000,00
Водитель автобуса	50 000,00
Продавец продовольственных товаров	30 788,00
Контролер	36 533,33
Водитель автомобиля	38 207,57
Продавец непродовольственных товаров	31 250,00

Рабочие профессии (специальности)	Средняя зарплата
Плотник	52 166,67
Мойщик посуды	25 813,00
Продавец-кассир	41 866,67
Электромонтер по обслуживанию электроустановок	33 600,00
Полицейский-водитель	32 500,00
Полицейский	35 000,00
Слесарь-сантехник	32 250,00
Электромонтер по эксплуатации электросчетчиков	34 150,00
Электромонтер по обслуживанию электроустановок	34 150,00
Электромонтер оперативно-выездной бригады	36 050,00
Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов	30 000,00
Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций	77 500,00

ВОПРОС – ОТВЕТ

ХОРОШИЙ УРОЖАЙ:

ВЫРАЩИВАЕМ ВКУСНЫЕ И ПОЛЕЗНЫЕ ПОМИДОРЫ

Наступила календарная весна, а это значит – время готовить рассаду! В нашей рубрике консультант по садоводству Татьяна Асколова поделится советами, как вырастить на огороде самые вкусные и полезные помидоры.

САМОЕ ГЛАВНОЕ – ЭТО КАЧЕСТВЕННЫЙ ГРУНТ

В наш магазин «Росток» часто приходят покупатели и жалуются, что рассада плохо всходит или гниет после высадки в открытую почву. И первый вопрос, который я задаю: какой вы использовали грунт? Выясняется, что большинство людей в попытках сэкономить выбирают некачественную смесь, где используется отработанный грунт. Как следствие – ваша рассада собирает все возможные грибковые заболевания. Мы рекомендуем использовать только проверенных производителей. Фаворитом среди нашего ассортимента является марка «Гера» и особенно их линейка KevaBioterra. Это четко подготовленные грунты для посадки: с микроэлементами, обработаны от грибковых заболеваний и вредителей, с добавлением природных стимуляторов роста.

ПОМОГАЕМ РАСТЕНИЯМ БОРОТЬСЯ С ВРЕДИТЕЛЯМИ

Второй важный и необходимый момент, когда ваша рассада уже взошла, – обработка микоризой. Это природный гриб, который дает очень мощное наращивание корневой системы. И тогда рассада не вытягивается, становится более окрепшей и, как правило, не заболевает.

В первые числа марта сеют высокорослые крупные помидоры. Хорошо себя зарекомендовали семена новосибирского производителя «Сибирский сад». Любимые сорта наших покупателей: «Батяня», «Бакинский великан», «Гигант Новикова», «Душа компании». Всегда хорошо себя показывает такой старейший сорт помидор как «Никола». Также март отличная пора для посадки низкорослых и маленьких сортов помидор. Высота таких растений всего 25-30 см, а сами плоды сладкие весом всего 30-40 грамм. Они рано зацветают в теплице, подходят для выращивания дома и станут вкусным лакомством для детей и взрослых. В нашем магазине представлено много сортов томатов для выращивания в открытом грунте и на балконе.

ОБРАБОТАЛ ВЕСНОЙ – ЛЕТО ПРОЙДЕТ СПОКОЙНО

Как только начнется оттепель, важно правильно подготовить и обработать теплицы и садовую почву. Когда останется совсем мало снега, то по снегу хорошо разбросать карбамид, при этом уделить внимание кустам и деревьям. При температуре +4 обязательно нужно обработать одновременно весь сад, включая многолетние цветы, кусты и деревья, препаратами от зимующих вредителей. Мы рекомендуем препарат «30 плюс». Предварительная обработка сада позволит вам в течении вегетационного периода как можно реже прибегать к химическим препаратам для борьбы с вредителями.

Получить консультацию, а также приобрести качественные семена и все необходимое для вашего сада вы можете в магазине «Росток» по адресу г. Конаково, ул. Баскакова, 37, нижняя проходная фаянсового завода.

На правах рекламы

С ВАМИ РАЗГОВАРИВАЮТ МОШЕННИКИ!

«Безопасный счет» и «продление договора» – самые популярные обманные схемы телефонных мошенников в феврале.

Жители региона все чаще становятся жертвами телефонных мошенников. Злоумышленники придумывают новые схемы, чтобы вынудить людей распрощаться с последними сбережениями. В разговор о попавшем в беду родственнике уже мало кто верит, а вот перевести деньги на якобы безопасный счет или перезаключить договор с сотовым оператором ежедневно соглашаются десятки жителей Тверской области. Сегодня расскажем подробнее о таких случаях, и о том, как правильно вести себя в разговоре с мошенниками.

Жительницу Твери убедили воспользоваться «безопасным счетом» и похитили более миллиона рублей

Потерпевшая рассказала, что в одном из мессенджеров ей пришло сообщение. В тексте указывалось, что в организации, где она работает, неизвестные взломали систему, и произошла утечка персональных данных работников, а также содержалась просьба следовать дальнейшим инструкциям. Через несколько минут женщине позвонил неизвестный и представился сотрудником правоохранительной системы. Под предлогом предотвращения мошеннических действий с банковскими счетами, а также с целью сотрудничества в операции по проверке работников, причастных к утечке персональных данных, аферисты убедили заявительницу обналичить все имеющиеся на счетах деньги и зачислить их для сохранности на «безопасный счет». Потерпевшая, поверив в мошенническую схему, лишилась более 1 300 000 рублей.

Жительница Вышнего Волочка лишилась более 5 миллионов рублей

Потерпевшей позвонил неизвестный, который представился специалистом Центрального банка и сообщил, что в мобильном банковском приложении у нее имеется заявка на кредит. Чтобы данной заявкой не воспользовались мошенники и не оформили кредит на имя женщины, звонивший рекомендовал перевести все средства на «безопасный счет». Под диктовку афериста она в течение нескольких дней перечисляла на указанные мошенником абонентские номера собственные сбережения и денежные средства, взятые в кредит в четырех банках, в том числе ее родственниками, – порядка 5 миллионов 200 тысяч рублей. Только спустя время женщина поняла, что ее обманули мошенники, и обратилась в полицию.

Пенсионерка из Кимр под диктовку мошенников перевела крупную сумму и продала квартиру

В мессенджер ей написал неизвестный, который представился сотрудником спецслужб. Он пояснил, что произошла утечка данных, и злоумышленники переводят деньги со счетов женщины, якобы для финансирования противоправной деятельности. Под предлогом аннулирования незаконных операций незнакомец сначала убедил потерпевшую перевести 320 000 рублей.

После того как женщина выполнила инструкции афериста, ее обманули еще

раз. Звонивший внушил пенсионерке, что некие злоумышленники разместили объявление о продаже ее квартиры, поэтому необходимо срочно продать жилье, а вырученные деньги сохранить путем перевода на «безопасный счет».

Таким образом, действуя под диктовку мошенников, потерпевшая лишилась и единственного жилья, и суммы в 3 миллиона 520 тысяч рублей.

Полиция Верхневолжья напоминает! Мошенники – хорошие психологи и знают, как войти в доверие и убедить граждан следовать их указаниям. При поступлении телефонного звонка или сообщения о «подозрительной операции по банковскому счету», «утечке персональных данных», «оформлении кредита на ваше имя», «несанкционированном списании денежных средств», «начислении бонусов» или «перевода бонусных баллов в денежные средства» не продолжайте общение, а прекратите разговор.

В феврале десятки жителей Тверской области «продлили договор с мобильным оператором» и открыли злоумышленникам доступ к своим личным кабинетам на «Госуслугах»

Такие заявления ежедневно поступают в дежурные части Тверской области. Жертвами злоумышленников становятся граждане самых разных возрастов и профессий.

Потерпевшим звонили неизвестные, представляясь сотрудниками операторов сотовой связи. Они сообщали, что срок действия сим-карты истекает, и скоро услуги связи будут ограничены, поэтому необходимо в срочном порядке продлить срок действия договора. Для этого необходимо сообщить код, который поступит в СМС-сообщении. Потерпевшие диктовали код, состоящий из шести цифр, и мошенники получали полный доступ к личному кабинету на портале «Госуслуг», а в некоторых случаях и вовсе ограничивали доступ в него для истинного владельца.

«Код из смс – это аналог вашей собственноручной подписи. Его никогда и никому нельзя сообщать или пересылать. Выполняя подобные указания незнакомцев, вы тем самым автоматически передаете им все свои личные данные. Это приводит к весьма негативным последствиям, самые нежелательные из которых – это микроякты и кредиты, оформленные на ваше имя». – УМВД России по Тверской области.



ОСТОРОЖНО: ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!

5 ПРИЗНАКОВ ОБМАНА

1 НА ВАС ВЫХОДЯТ САМИ
Аферисты могут представиться службой безопасности банка, налоговой, прокуратурой

Любой неожиданный звонок, СМС или письмо – повод насторожиться

2 РАДУЮТ ВНЕЗАПНОЙ ВЫГОДОЙ ИЛИ ПУГАЮТ
Сильные эмоции притупляют бдительность



3 НА ВАС ДАВЯТ
Аферисты всегда торопят, чтобы у вас не было времени все обдумать

4 ГОВОРЯТ О ДЕНЬГАХ
Предлагают спасти сбережения, получить компенсацию или вложиться в инвестиционный проект

5 ПРОСЯТ СООБЩИТЬ ДАННЫЕ
Злоумышленников интересуют реквизиты карты, пароли и коды из банковских уведомлений

ВАЖНО!
Сотрудники банков и полиции НИКОГДА не спрашивают реквизиты карты, пароли из СМС, персональные данные и не просят совершать переводы с вашей карты

НИКОГДА НИКОМУ НЕ СООБЩАЙТЕ:

- коды из СМС
- трехзначный код на оборотной стороне карты (CVV/CVC)
- PIN-код
- пароли/логины к банковскому приложению и онлайн-банку
- кодовое слово
- персональные данные



Как защитить свои финансы, читайте на fincult.info



Финансовая культура

Мошенники используют самые разные схемы, лишь бы заставить вас отдать свои деньги. Мобильные операторы не вправе запрашивать ваши данные, а также пароли из смс-сообщений. Также важно помнить, что ни сотрудники Центрального банка, ни полицейские, ни сотрудники иных правоохранительных ведомств не звонят гражданам по поводу денег. И помните: самый безопасный счет – это ваш собственный кошелек!

Жительница Кимр перевела мошенникам два миллиона рублей за «продление договора на сотовую связь»

На этот раз злоумышленники использовали сразу две популярные схемы обмана. Сначала на телефон 54-летней женщины позвонил неизвестный, который представился сотрудником компании мобильного оператора. Он пояснил, что якобы необходимо продлить контракт на сотовую связь. Для этого женщина должна продиктовать код, который направлен ей по смс.

После того как женщина сообщила злоумышленнику данные, ей повторно поступил телефонный звонок. На этот раз собеседник представился сотрудником службы безопасности Центрального Банка России. Звонивший мужчина убедил потерпевшую, что ее денежные сбереже-

ния и счета под угрозой. Якобы для их сохранения необходимо срочно перевести все деньги на безопасные счета.

Выполняя указания незнакомца, жительница Кимр перевела два миллиона рублей на неизвестные счета. После этого аферисты перестали выходить на связь. Женщина обратилась в полицию лишь через две недели, так как не осознала, что попала на уловки мошенников.

В случае если противоправное деяние все же произошло, незамедлительно сообщите об этом в полицию, а также свяжитесь с техподдержкой «Госуслуг» и с банками, чтобы заблокировать свои счета и вернуть украденный аккаунт. Будьте бдительными и не сообщайте по телефону свои персональные данные, а также коды и пароли из сообщений. Предупредите об этом своих родных и близких, особенно доверчивых людей или преклонного возраста.

АДМИНИСТРАЦИЯ КОНАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 22.02.2024 г. г. Конаково №89
О закладке и ведении новых похозяйственных книг учета личных подсобных хозяйств на 2024–2028 годы

- 1. Организовать на территории Конаковского муниципального округа Тверской области закладку новых похозяйственных книг учета личных подсобных хозяйств, сроком на пять лет на 2024–2028 годы в электронной форме с использованием комплексной информационной системы сбора и обработки бухгалтерской и специализированной отчетности сельскохозяйственных товаропроизводителей, формирования сводных отчетов, мониторинга, учета, контроля и анализа субсидий на поддержку агропромышленного комплекса.

Глава Конаковского муниципального округа А.М. Пляскин
Приложение №1 к Постановлению Администрации Конаковского муниципального округа от 22.02.2024 г.

МИНИСТЕРСТВО ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

СООБЩЕНИЕ О ПЛАНИРУЕМОМ ИЗЪЯТИИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НУЖД ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
В соответствии со статьей 56.5 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство имущественных и земельных отношений Тверской области сообщает о планируемом изъятии объектов недвижимого имущества для государственных нужд Тверской области.

Table with 4 columns: №, Наименование объекта недвижимости, Кадастровый номер объекта недвижимости, Адрес местоположения объекта недвижимости

- 3. Границы зоны планируемого размещения объекта, в целях которого предполагается изъятие объектов недвижимого имущества, установлены распоряжением Правительства Тверской области от 07.12.2023 № 1549-рп «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Организация пассажирского сообщения от станции Москва – Октябрьская – Пассажирская до проектируемого ТПУ «Завидово»»

РАСПОРЯЖЕНИЕ г. Тверь 16.02.2024 №103 Об изъятии объектов недвижимого имущества для государственных нужд Тверской области

В соответствии со статьей 49, главой VII.1 Земельного кодекса Российской Федерации, статьями 279, 281 Гражданского кодекса Российской Федерации, подпунктом 32 пункта 8 Положения о Министерстве имущественных и земельных отношений Тверской области, утвержденного постановлением Правительства Тверской области от 18.10.2011 № 73-пп, постановлением Правительства Тверской области от 25.12.2012 № 806-пп «Об утверждении схемы территориального планирования Тверской области», распоряжением Правительства Тверской области от 07.12.2023 № 1549-рп «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Организация пассажирского сообщения от станции Москва – Октябрьская – Пассажирская до проектируемого ТПУ «Завидово»»

Приложение к распоряжению Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от «16» февраля 2024 года №103
Перечень объектов недвижимого имущества, подлежащих изъятию для государственных нужд Тверской области

- Колупанский Дмитрий Николаевич – председатель комиссии Муниципального учреждения «Администрация городского поселения – город Конаково Конаковского района Тверской области»;
- Протасов Сергей Константинович – председатель комиссии Муниципального учреждения «Администрация городского поселения – поселок Редкино»;
- Снятин Дмитрий Николаевич – председатель комиссии Муниципального учреждения Администрация городского поселения поселка Новозаводский;

Table with 10 columns: № п/п, Вид объекта, Вид права, Правообладатель объекта, Адрес (местоположение) земельного участка (объекта недвижимости), Кадастровый номер земельного участка (объекта недвижимости), Общая площадь исходного земельного участка (объекта недвижимости), кадастровый номер земельного участка (объекта недвижимости), Общая площадь изымаемого земельного участка (объекта недвижимости), кадастровый номер земельного участка (объекта недвижимости), Перечень правоустанавливающих документов

С ПОДПИСКОЙ ВЫГОДНО!

☎ **8 (48242) 4 37 04** Продолжается подписка на газету «Заря»
во всех отделениях почтовой связи города и округа

🌐 konzarya.ru

✉ konzarya@yandex.ru

👍 konzarya

👤 gazetazarya

Конаковский филиал
Центра занятости населения Тверской области

5 марта



приглашает женщин, желающих ознакомиться
с возможностью открытия собственного дела!

Вы сможете:

- встретиться с успешными предпринимательницами, получившими профессию в службе занятости и открывшими свое дело;
- получить консультации по вопросам трудоустройства, открытия собственного дела, профессиональной переподготовки, применения трудового законодательства;
- а так же подобрать варианты подходящей работы из банка ЦЗН;

встреча будет проводиться по адресу
г. Конаково,
ул. Васильковского, д. 23, кабинет № 6
с 11.00 до 13.00 часов.

Все услуги оказываются бесплатно.

ДК «Современник» 6 17:30 марта

МУЖСКОЙ ХОР
**РУССКИЙ
ФОРМАТ**

Концерт
Для неповторимых
и любимых

ВХОД СВОБОДНЫЙ Тел. 4-24-10 0+

КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ

статуэтки «ЗиК»,
М.С.Кузнецова,
в том числе, с дефектами:
фарфоровые, чугунные,
бронзовые

Значки, медали, монеты, иконы,
книги, открытки, грамоты,
автографы, елочные игрушки,
украшения, игрушки СССР,
картины, гравюры,
фотоаппараты,
подстаканники, самовары,
изделия из янтаря,
Часы разные, в т.ч. не на ходу.

ВЫЕЗД НА ДОМ

8 904-011-69-99

8 905-128-20-92

**РЕКЛАМНЫЙ
ОТДЕЛ.
ТЕЛ. 4-37-04**

8 г. Конаково ДК «Современник»
МАРТА 18:00 **ЖЕНСКОЕ
СЧАСТЬЕ** 16+
Тел. кассы: 4-24-10

Алексей Матошин КОМЕДИЯ - ФАРС Петр Баранчев
Евгения Лютая
Дмитрий Ратомский Степан Куликов

Режиссер: Антон Фигуровский
Автор: Ольга Непухарева

7 г. Конаково ДК «Современник»
апреля 17:00 музыкально-романтическая комедия
МАКСИМ ТУРАЕВ
ЮЛИЯ МАКСИМОВА СЕРГЕЙ ШОЛОХ
16+

ДМИТРИЙ МИЛЛЕР АЛЕКСАНДР ОБЛАСОВ
АННА КАЗЮЧИЦ

**НЕ СЛУЧАЙНАЯ
ПЕПУТЧИЦА**

Ольга Степнова по пьесе «Москва-Владивосток»
режиссер Антон Фигуровский, хореограф Инга Галихитамбили

Тел. кассы: 4-24-10

**АНО «Конаковский
СТК РОСТО»**
(лиц. № 383 от 8.12.2014 г.)

ВЕДЕТ ОБУЧЕНИЕ

- кат. «А» и «А1» (мотоцикл).
Собрание состоится 12 марта
в 17.00 по адресу Народная, 13
 - кат. «В» (легковой автомобиль).
Собрание состоится 11 марта в
17.00 по адресу Народная, 13
 - кат. «В» (легковой автомобиль)
 - кат. «С» (грузовой автомобиль).
 - водителей квадроциклов/
снегоходов (А1), багги (А11);
 - трактористов - кат. В, С, D, E;
 - водителей погрузчика, машинистов
бульдозера, экскаватора, катка;
 - судоводителей маломерных
судов. Собрание состоится 17 марта
в 10.00 по адресу Народная, 13
- ДЕЙСТВУЕТ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК.

Прозрачные цены. БЕЗ СКРЫТЫХ ДОПЛАТ!
Оплата обучения от 5000 в
рассрочку, возврат НДС 13%.
ОРГАНИЗАЦИЯ И СОПРОВОЖДЕНИЕ
НА ВСЕХ ЭТАПАХ ГОСУДАРСТВЕННОГО
ЭКЗАМЕНА В ГИБДД И ГОСТЕХНАДЗОРЕ.
г. Конаково, ул. Народная, 13; пр. Ленина, 4.
8 (48242) 4-26-68, 3-74-54,
8-920-694-35-43
e-mail: konakovo_ckt@list.ru
наша группа в контакте: vk.com/avtoshkola_konakovo
ЗАПИСАТЬСЯ НА ОБУЧЕНИЕ МОЖНО НА САЙТЕ!
www.konstkr.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ, ОФОРМЛЕНИЕ И ГРАМОТНОСТЬ ГОТОВЫХ РЕКЛАМНЫХ МОДУЛЕЙ И ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОНАКОВСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ЗАРЯ»

Учредители: администрация Конаковского района Тверской области и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Издатель: АНО «Редакция газеты «Заря».

И.О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
А.Ю. САБУРОВА

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00201

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

171253, Тверская область, г. Конаково, ул. Гагарина, 31. Телефоны: главного редактора – 4-20-01; ответственного секретаря, отдела рекламы и объявлений – 4-37-04 (факс). E-mail: konzarya@yandex.ru. Сайт: www.konzarya.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС ПС105

Отпечатано в типографии ООО «Типография Ком-Пресс-Москва» Московская обл., г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом А. Тираж 1400. Заказ №843. Цена свободная. №8 (10865). Возрастное ограничение 16+. Подписано в печать по графику и фактически 29 февраля 2024 года в 12:00. Дата выхода 1 марта 2024 года.